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  Αγαπθτοί γονείσ και κθδεμόνεσ, 

βιώνουμε και πάλι φζτοσ μια κατάςταςθ δφςκολθ τόςο για εμάσ όςο και για τα 

παιδιά μασ. Τα ςχολεία βρίςκονται ςε αναςτολι λειτουργίασ, θ κακθμερινότθτα 

όλων μασ ζχει αλλάξει. Συνικειεσ γνωςτζσ, απλζσ αλλά ταυτόχρονα τόςο 

ουςιαςτικζσ όπωσ θ παρουςία των παιδιών ςτον ςχολικό χώρο, θ 

πραγματοποίθςθ εκδθλώςεων, θ υλοποίθςθ εκπαιδευτικών προγραμμάτων δεν 

υφίςτανται ι ζχουν διαφοροποιθκεί ςθμαντικά. 

Οι Διευκυντζσ και οι Διευκφντριεσ των ςχολικών μονάδων με υπευκυνότθτα 

εφαρμόηοντασ τισ οδθγίεσ του ΥΠΑΙΘ οργάνωςαν το πρόγραμμα τθσ εξ 

αποςτάςεωσ εκπαίδευςθσ των μακθτών/τριών για όλεσ τισ τάξεισ του Δθμοτικοφ 

ςχολείου. Οι εκπαιδευτικοί μασ προςπερνώντασ κάκε δυςκολία, καταβάλλουν 

κακθμερινά κάκε δυνατι προςπάκεια για τθν εφαρμογι του θμεριςιου 

προγράμματοσ, επικοινωνοφν με τα παιδιά και ενιςχφουν τθν προςπάκεια του 

κάκε μακθτι και τθσ κάκε μακιτριασ αποβλζποντασ ςτθν πρόοδό τουσ. 

Εξαιρετικά ςθμαντικι όμωσ παραμζνει και ςτθν παροφςα φάςθ θ ςυνεχισ δικι 

ςασ υποςτιριξθ ςτθν ςυνολικι μακθςιακι προςπάκεια. Ο γονζασ ιταν πάντα και 

εξακολουκεί να είναι ο ενδιάμεςοσ και απαραίτθτοσ ςυνδετικόσ κρίκοσ μεταξφ 

ςχολείου και ςπιτιοφ. Στθν παροφςα κατάςταςθ αποχτά ιδιαίτερθ ςθμαςία θ 

ςυνζπεια του παιδιοφ για τθν παρακολοφκθςθ του κακθμερινοφ προγράμματοσ 

τθλεκπαίδευςθσ που πραγματοποιείται από τον/τθν εκπαιδευτικό του τμιματοσ 

αλλά και τουσ εκπαιδευτικοφσ των ειδικοτιτων. 

Οι γονείσ χρειάηεται να επιλφουν κάκε απορία των μακθτών/τριών ςχετικά με τθ 

νζα πραγματικότθτα και τθν αναγκαιότθτα τθσ χριςθ τθσ τθλεκπαίδευςθσ, ώςτε 

τα παιδιά να αιςκανκοφν άνετα και να μοιραςτοφν με τουσ ίδιουσ, τουσ φόβουσ 

και τισ ανθςυχίεσ τουσ. 

Είναι όμωσ επίςθσ πολφ ςθμαντικι θ ενίςχυςθ τθσ αυτονομίασ και τθσ 

ανεξαρτθτοποίθςθσ των παιδιών κατά τθν παρακολοφκθςθ των μακθμάτων. Όταν 

δθλαδι το παιδί παρακολουκεί τα εξ αποςτάςεωσ μακιματα ο γονζασ καλό κα 

είναι να επιβλζπει διακριτικά το παιδί και μόνο όταν



είναι απολφτωσ απαραίτθτο να παραμζνει δίπλα ςτο παιδί. Παρεμβάςεισ κατά τθ 

διάρκεια του μακιματοσ, ςχόλια ςχετικά με τθ ςυμμετοχι του ίδιου του παιδιοφ ι 

άλλων παιδιών του τμιματοσ, δυςχεραίνουν τθν κακθμερινι μακθςιακι διαδικαςία 

αλλά και τθν εδραίωςθ κλίματοσ εμπιςτοςφνθσ και επικοινωνίασ μεταξφ των μελών 

τθσ ςχολικισ τάξθσ. 

Αγαπθτοί γονείσ, διατθροφμε τθ δφναμθ και τθν αιςιοδοξία μασ! Υποςτθρίηουμε 

τα παιδιά μασ ςτθ ςυνεχι κακθμερινι τουσ προςπάκεια και ςτεκόμαςτε 

ουςιαςτικοί αρωγοί ςτο ζργο των εκπαιδευτικών. Ευχόμαςτε όλοι θ πανδθμία να 

είναι μια παροδικι κατάςταςθ και ςφντομα θ εκπαιδευτικι κοινότθτα να 

επανζλκει ςτθ δια ηώςθσ λειτουργίασ τθσ. 

 
 
                                                        Ο Συντονιςτήσ Εκπαιδευτικοφ Έργου  

  Ματθαίοσ Πατρινόπουλοσ 


